ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА 12+

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 6 (8839)

## ЧЕТВЕРГ февраля 2018 года

А 1 февраля пришло время назвать имена победителей в каждой из трех конкурсных номинаций. Но сначала был праздник. На торжестве случилось многое: события развивались как в формате видеозаписи (на боль-



«От Волгограда к Сталинграду».

2-я, 4-я стр.



**Участие** общественников в выборах.

5-я стр.



К истории простоя.

7-a cmp.



Даешь, молодежь!

11-a cmp.



В двадцатый юбилейный раз в Нягани «отшумело» всегда значимое событие – «Педагог года». В период с 12 января и до конца месяца дюжина лучших представителей коллективов местной сферы образования преодолела непростые и разнообразные конкурсные испытания.



Югорский «Дух огня»

Губернатор Югры Наталья Комарова провела заседание организационного комитета по подготовке проведению Международного фестиваля кинематографических дебютов «Дух огня». Посредством видеоконференцсвязи в нем принял участие президент фестиваля Сергей Соловьев.

XVI международный фестиваль кинематографических дебютов «Дух огня» пройдет с 1 по 7 марта. Тема 2018 года -«Фильмы о любви». «В этом году в различных форматах, начиная от мастер-классов и заканчивая командными развлекательными играми, произойдет знакомство зрителей и гостей фестиваля со всем многообразием кинематографа,

программы фестиваля позволят привлечь к этому событию новую аудиторию, в том числе состоится и «День молодежи», переходящий в акцию «Фестивальная ночь». В кинопоказе фильмов XVI «Духа огня» будет задействовано порядка 100 кинозалов по всей Югре. Наталья Комарова поручила главам муниципалитетов подготовить все киноплощадки в соответствии с требованиями безопасности.

## «Есть такая работа...»

Месячник оборонно-массовой и спортивной работы, посвященный Дню защитника Отечества, проходит в Нягани.

Реализуются инициативы и видов искусств, неразрывно с акции патриотической и Администрации, сбор ТКО (в ним связанных. Оригинальные, спортивной направленности. том числе раздельный) на тер-

нестандартные формы подачи Среди них – уроки мужества, ритории Нягани обязателен для классные часы, встречи с ветеранами локальных войн; торжемолодое поколение», - выска- строя и песни, спортивные со- предпринимателей, в том числе зала мнение глава региона. ревнования, конкурсы, выстав- осуществляющих управление Впервые в рамках фестиваля ки; тематическая программа многоквартирными домами, а 75-ой годовщине Сталинградской битвы; акция «Поздравь «Афганистан болит в моей душе»; митинг и возложение цветов к памятнику ветеранам локальных войн, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества...

## За чистоту и порядок

В Нягани утвержден порядок сбора твердых коммунальных отходов (ТКО).

Согласно постановлению

шом экране), так и онлайн (на сцене), концертная программа отличалась красочностью, а поздравления юных школяров и детсадовцев - искренностью. Звучали специфические, но всем понятные шутки про ЕГЭ, аттестацию, робототехнику, учительскую зарплату и т. д. Взрослые же не только поздравляли, но и награждали. За честь выполнение этой миссии посчитали для себя глава Нягани И.П. Ямашев и председатель Думы города М.А. Татаринова, руководитель муниципального комитета образования и науки ИН. Ерофеева, председатель городского Общественного совета по развитию образования В.А. Гульзаров и лидер местной профсоюзной организации работников образования и науки А.А. Мочалов. Педагогическая общественность, заполнившая зрительный зал, тепло встречала всех конкурсантов. Ни один из них не подвел. Возможно, не обошлось без удачи, однако, как известно, фортуна не слепа: везет тому, кто везет. И вот в центре праздничной сцены одаренные букетами и памятными призами, награжденные кубками, премированные грантами, под звуки фанфар осыпаемые дождем из блесток, стоят три представительницы прекрасной половины человечества. В номинациях «Учительство - вечное ученичество», «Все мы родом из детства» и «Педагогический дебют» победительницами признаны И.В. Причислова (гимназия), Н.С. Романенко (детсад «Елочка») и Т.Ю. Саравелова (школа № 1). Они – яркие представительницы россиянок, сердца отдающие детям, а жизни посвящающие делу, устремленному в будущее. Алексей ЛУЧКИН.

юридических лиц (независимо от организационно-правовой ственные линейки, смотры формы) и индивидуальных «Сталинград: 200 дней муже- также физических лиц. Докуства и стойкости», посвященная мент регулирует вопросы обращения со следующими видами отходов: промышленные; стросолдата»; встреча поколений ительные, образующиеся в результате строительства и капремонта, разрушения зданий и сооружений; медицинские отходы; автомобили, их составные части, в том числе автомобильные покрышки; отходы сбора и обработки сточных вод; жидкие бытовые отходы, в том числе содержимое септиков и выгребных ям. С полным текстом постановления Администрации от 22.01.2018 г. № 203 можно ознакомиться на сайте органов местного самоуправления в разделе «Нормативные акты».

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.